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ROK 2023 V ČÍSLECH 

V roce 2023 začínala naše obec s 548 obyvateli. 271 bylo mužů a 277 
žen. Dospělých občanů bylo 433 a 115 tvořily děti a mládež. 5 osob 
z tohoto počtu jsou cizinci. 

Během roku se přihlásilo k trvalému pobytu 11 obyvatel a odhlásilo 7.  
Narodilo se 5 dětí a opustilo nás 9 našich spoluobčanů.  

Tyto počty ukazují, že k 31.12.2023 bylo v naší obci stejně obyvatel jako 
na začátku roku, tedy 548. 

Průměrný věk obyvatel je 42,56 let. Jedna občanka je starší 90 let.  

V obci je 226 čísel popisných, z toho obydleno je 174 trvale a 28 domů 
jsou chalupáři.  

Z obecního úřadu 

V roce 2023 obec pokračovala v práci na rozpracovaných projektech. 
Bylo vybudováno 19 parkovacích stání podél krajské silnice na návsi za 
celkem 1.021.872,90 Kč. Polovinu z této částky se podařilo uhradit 
z dotace od Olomouckého kraje. 

Obec postupně obnovuje techniku na údržbu obce. Loni byl pořízen 
traktor Stage V Vega, který je prakticky využitelný i na údržbu 
obecních komunikací, včetně chodníků. Na konci roku byl pořízen 
ještě i nový sekací traktorek s výklopným košem. Současně se rozrostl 
počet pracovníků na údržbu v obci, nyní zde pracují 3 zaměstnanci na 
plný úvazek.  

Byla pořízena Změna č. 2 Územního plánu obce. 

Dále bylo provedeno výběrové řízení na výměnu svítidel veřejného 
osvětlení za úspornější LED osvětlení ve zbylé části obce, kde ještě 
svítidla nebyla vyměněna. Realizace probíhá právě v těchto dnech.  

Co se zatím nepodařilo 
Ani napodruhé jsme neuspěli se žádostí o dotaci na opravu 
komunikace v části Blechůvky. Zatím to ale nevzdáváme a budeme 
letos žádat znovu. 

 

MILÍ 
SPOLUOBČANÉ, 

do nového roku vám přeji vše 

dobré, pevné zdraví a mnoho 

spokojených chvil s vašimi 

rodinami a blízkými.  

Dovolte mi, abych vám 

krátce podala pár informací 

z dění v naší obci 

z uplynulého roku a také se 

lehce zmínila o tom, co nás 

čeká v roce letošním.  

 

Zdena Hurčíková 

starostka 

 

Parkovací plochy na návsi 

 

Od loňského roku se novým kronikářem obce stal pan David Martínek, který tuto funkci převzal od pana Ladislava 
Nedbala. Obec děkuje panu Nedbalovi za dosavadní práci a novému kronikáři přeje hodně sil ve vedení kroniky 
obce. Nový kronikář žádá občany, aby sdíleli události ze života obce, ale i ze života zdejších rodin, abychom 
budoucím generacím zanechali svědectví o životě v obci a jeho obyvatelích. V případě zájmu neváhejte a 
kontaktujte ho na 778 073 411 nebo David.Martinek@seznam.cz 

 



Obecní úřad Dětkovice, Dětkovice 73, 798 04, Tel. 582 357 108, Email: ou.detkovice@email.cz, www.detkoviceupv.cz 

CO SE CHYSTÁ V ROCE 2024 

V letošním roce budeme dále pokračovat v opravách komunikací. Jak již 
bylo zmíněno, pokusíme se opět požádat o dotaci na opravu silnice v části 
Blechůvky. Pokud budou finanční prostředky, chtěli bychom opravit točnu 
autobusu, která je ve velmi špatném stavu. Dobrou zprávou je, že se začíná 
zpracovávat projekt na opravu silnice mezi Určicemi a Dětkovicemi. Také 
probíhá jednání o výkupu pozemků na budoucí propojení Určic s 
Dětkovicemi polní cestou kolem prostředního rybníka. 

Počítá se také s opravou kaple sv.Anny, kde je třeba sanovat vlhké zdivo. 
Další opravy vyžadují obecní budovy – na Obecním domě a obchodě je třeba 
opravit a natřít střechy, v budově Obecního úřadu je plánovaná 
rekonstrukce WC, výměna dveří a prahů a zútulnění prostoru knihovny.  

Jelikož obec stále ještě splácí úvěr na zbudování kanalizace, žádné další větší projekty se v nejbližší budoucnosti 
neplánují a obec se zaměří spíše na drobnější akce, především rekultivaci obecní zeleně.  

POPLATKY 2024 

Typ poplatku Částka Splatnost 
Svoz odpadu 800,- / ročně / osoba  28.2. a 31.8. 
Pes 60,-  31.3. 
Pes – druhý a každý další 100,- 31.3. 
Stočné 1600,- / ročně / osoba Dle faktury (duben a říjen) 

Poplatky hraďte převodem na účet 21122701/0100, jako variabilní symbol uveďte číslo domu. 

V hotovosti můžete poplatky hradit v kanceláři obecního úřadu v úředních hodinách, tj. 
 v úterý od 9 do 11 hod. a od 13 do 17 hod. a ve čtvrtek od 13 do 15.30 hod.  

Známky na popelnice z roku 2023 jsou platné do konce února 2024.  
Poté už musíte mít novou známku, od března bez ní nebudou popelnice vyváženy.  

Známky budou vydávány v počtu max. 1 známka na 4 osoby trvale hlášené k pobytu. 

Proč se zdražily poplatky za svoz odpadu? 
 Protože se zdražují náklady na odvoz a likvidaci odpadu. Obec i tak stále dotuje část ze svého rozpočtu. Za loňský rok 

vychází odvoz odpadu pro jednoho občana na 1125, Kč. Poplatek od občanů byl 600,-Kč/obyv.  
 Protože málo třídíme. Za vytříděný odpad dostává obec odměnu od EKO-KOMu. I po započtení těchto odměn vychází 

poplatek za odvoz odpadu od 1 občana na 985,- Kč.  

Třídění odpadu je samo o sobě velké téma. Stát neustále snižuje normy pro množství komunálního odpadu. Pokud obec 
nesplní limit, který je pro letošní rok max. 170 kg směsného komunální odpadu na obyvatele, doplácí obec nemalé peníze za 
uložení nadměrného množství odpadu. Stát požaduje, aby obce vytřídily 60 % odpadu. 

A jak je to u nás? (údaje jsou z roku 2022) 
 V obci Dětkovice bylo za rok 2022 vyprodukováno celkem 171 tun veškerého odpadu.  
 To znamená, že každý občan vyprodukoval 312 kg odpadu!  
 Pouze 15 tun bylo vytříděno v barevných kontejnerech. Což je asi 9 %. 36 tun představuje bioodpad.  
 Zbývá 120 tun odpadu, který byl odvezen jako směsný komunální odpad. Vychází nám tak skoro 219 kg na 

1 obyvatele (místo 170 kg). Bohužel se stále v popelnicích na SKO vyskytuje odpad, který tam nepatří.  
Polepšíme se letos?  

Jestli chcete mít informace rychle ve svém mobilu a emailu, přihlaste se k odběru 
novinek na email a stáhněte si aplikaci do mobilu - více na www.detkoviceupv.cz v 

sekci Kontakty. Sledujte nás také na facebooku.  

Zapište si do kalendáře: 

27.1. Ples SDH 
10.2. Ostatky 
17.2. Obecní ples 
  1.3.  Divadlo 
  8.6. Den dětí 
27.7. Hodová zábava 
17.8. Prázdninové odpoledne  
21.9. Zahrádkářská výstava 
2.11. Lampionový průvod 
30.11. Loutkové divadlo 


